
11. Týždenný prehľad udalostí (20. 2. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Otvárací víkend Trenčín 2026 je za nami. Priniesol viac ako sto podujatí s takmer tisíckou 
účinkujúcich a množstvo návštevníkov z celej Európy i zvyšku sveta.  

Trenčín sa zmenil na živé kultúrne centrum celoeurópskeho významu. Do programu sa 
zapojili umelci z 13 krajín. Zapojili sa aj miestni tvorcovia, komunity, občianske 
združenia, školy a kultúrne inštitúcie. Pri všetkom pomáhalo vyše 200 dobrovoľníkov. 

Zažili sme pestrú paletu podujatí – divadlá, tance, koncerty, výstavy, diskusie, 
ochutnávky, módne prehliadky či spoločné čítanie v trenčianskych kaviarňach. Priestor 
dostali mladé talenty aj známe mená.  

Veľkú odozvu mal aj Festival lokálnych chutí, produktov a príbehov. Predstavili na ňom 
originálne recepty, ktoré vznikli vďaka spolupráci s obyvateľmi nášho mesta, ktorí ešte v 
minulom roku odpovedali na otázku „Ako chutí Trenčín?“  

Z množstva názorov vznikol jeden recept. Podľa neho Trenčín chutí ako pivný langoš so 
šľahanou vlčinou. Šľahaná vlčina je špeciálny kozí syr z Hornej Súče, presnejšie z 
Vlčieho vrchu.  

V sladkej verzii Trenčín chutí ako brownie s kávou, bazovo-agátovým sirupom a 
čerešňami. No a poznáme aj špeciálny nealkoholický nápoj venovaný nášmu mestu. Má 
príbeh so štyrmi piliermi.  

Tradíciu zhmotňuje malinový sirup, nostalgiu pripomína bazový sirup, lokálnosť vystihuje 
nealkoholický likér z 21 slovenských bylín a prepojenie s Európskym hlavným mestom 
kultúry v Oulu zabezpečuje nealkoholický gin.  

Vrcholom Otváracieho víkendu v sobotu 14. februára bol večerný galaprogram Manifest 
Trenčín 2026 na Mierovom námestí. Multimediálna šou vzdala hold nášmu mestu, jeho 
identite, kultúrnemu dedičstvu aj osobnostiam. 

Bolo to pekné, silné, farebné. Mesto bolo plné ľudí. Trochu uzimených a zmoknutých, ale 
očividne šťastných a tak trochu i dojatých. 

Rok Európskeho hlavného mesta kultúry Trenčín 2026 je teda otvorený, naše mesto žije 
naďalej krásnymi podujatiami. Stačí si slobodne vybrať a tešiť sa. A teraz k iným témam. 

Už o mesiac sa začne jarné upratovanie v našom meste. Viete ako dopadlo to jesenné, 
ktoré sa konalo od 13. septembra do 25. októbra minulého roka?   



Z 85 stanovíšť sa vyviezlo 170 veľkoobjemových kontajnerov naplnených odpadom. 
Spolu sme počas siedmich sobôt vyzbierali takmer 342 ton odpadu.  

Registračný formulár na bezplatné prevzatie kompostu sa pre Trenčanov zatvorí 
naplnením kapacity tisíc domácností. Aktuálne je ešte niekoľko miest voľných. Ak máte 
o kompost záujem, registrujte sa čím skôr. 

Máte starú práčku, chladničku či televízor, ktoré už doslúžili? Nechajte si ich bezplatne 
odviezť počas mobilného zberu elektrospotrebičov. Zber sa uskutoční v sobotu 7. marca 
2026. 

Odvoz sa týka veľkých elektrospotrebičov aj malých spotrebičov, ktoré tiež nepatria do 
bežného kontajnera na odpad. Ak máte záujem o odvoz, zatelefonujte alebo napíšte na 
Mestský úrad v Trenčíne do stredy 4. marca 2026.  

Telefonicky v úradných hodinách na číslo 032/650 44 18 alebo kedykoľvek písomne na 
email elektroodpad@trencin.sk. Nahláste typ a počet spotrebičov, ktoré potrebujete 
odviezť, vaše meno, presnú adresu a telefonický kontakt. 

Spomínate si, ako sme v lete 2023 osadili prvé dva Kamene zmiznutých spolu s ich 
autorom Gunterom Demnigom na Vajanského ulici, v blízkosti Posádkového klubu?  

Kamene sme uložili do chodníka, kde kedysi stál dom Dezidera a Irmy Löwenbeinových, 
židovských obyvateľov Trenčína, ktorých odvliekli v roku 1942 do pracovného tábora. 
Domov sa už nevrátili.  

Trenčín sa tak stal ďalším európskym mestom, kde budú Kamene zmiznutých 
pripomínať a ctiť pamiatku obetí nenávistnej ideológie.  

Počas revitalizácie pešej zóny, vrátane Vajanského ulice sme kamene z chodníka vybrali, 
aby sme ich mohli vrátiť na pôvodné, no vynovené miesto.  

Budeme končiť, no ešte dovoľte, aby sme deťom – školákom popriali pekné jarné 
prázdniny. Ak sa k nim ako dospeláci pridáte, urobíte viac ako dobre. Užite si spolu 
týždeň voľna. 

To je pre túto chvíľu všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - 
v piatok 27. februára. 
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